

IZ BiH: Reisul-ulema Mustafa ef. Cerić; uputio bajramsku i estitku

08/09/2010 21:33 by Administrator

Centralna bajramska svečanost Ramazanskog bajrama bit će održana sutra u Sarajevu u Gazi Husrev-begovoj džamiji. Bajram namaz će imati i bajramsku hutbu održati reisul-ulema dr. Mustafa Cerić. Bajram namaz je u 6.56 sati. Drugi dan ramazanskog bajrama obilježava se i kao Dan Ćehida. Tako je u petak, 10. septembra u 10 h sati planirana posjeta Ćehidskom mezarju Kovačići u Sarajevu, gdje će delegacije zajednički obići mezarja i proučiti Fatihu, Jasin i dovu. Reisul-ulema IZ-a u BiH uputio je bajramsku i estitku

u povodu završetka posta i početka Ramazanskog bajrama, u kojoj stoji:

"Draga braćo i sestre, Sutra je prvi Ćevval 1431. god., odnosno prvi dan Ramazanskog bajrama na dan 9. septembra, 2010 god. po Miladu. Iza nas je mjesec ramazan u kojem smo postili sa Ćeljom da se učimo samodisciplini tijela i duše u pokornosti Allahu Uzvišenom.

* Učili smo se samopoštovanju duše u njoj Ćelji da nadjača tjelesne strasti.

* Učili smo se samopouzdanju ljudske ličnosti u njoj Ćelji da živi u moralu.

* Učili smo se poštovanju prema Ćovjeku u njegovoj Ćelji da živi u miru i sreći. * Zato je danas sretan onaj koji može stati pred Gospodara nebesa i Zemlje sa svojim postom, svojim ibadetom, svojom čistom dušom i svojom iskrenom vjerom u mir i dobro.

* Zato je danas sretan onaj koji može reći da mu je duša na mjestu.

* Zato je sretan danas onaj koji je pouzdan u sebe i svoju porodicu na putu dobra.

* Zato je danas sretan onaj koji voli svoga brata.

* I zato je radostan onaj kojemu je sutra Bajram zato što je pobijedio sebe u borbi za pravo onoga kojem treba izdvojiti zekat i sadekatul-fitr. * S tim mislima, svima vam od srca Ćelim sretan Bajram, moleći dragog Allaha, džamiji, za vaše zdravlje i uspjeh u životu i radu. Posebno Ćelim Bajram i estitati prognanim, bolesnim i nemoćnim sa dovom Stvoritelju Uzvišenom da im bude na pomoći! * S osobitim Ćeljama Bajram i estitam na Ćoj braćo u Hrvatskoj, Sloveniji, Sandžaku, Kosovu, Crnoj Gori, Srbiji, Makedoniji, te brojna dijaspore i svim muslimanima u svijetu riječima: Bajram Ćerif mubarek olsun!" (fena)

Ā

Izvor vijesti: 24sata.info